

Strasbourg, 13. marec 2024

Spoštovani,

v nadaljevanju vam pošiljamo povzetek z današnje plenarne razprave evropske poslanke Irene Joveve (Renew Europe/Svoboda) o neposrednem tveganju množične lakote v Gazi in napadi na dostavo humanitarne pomoči.

V uvodnem delu nagovora je poslanka zbranim pokazala sliko desetletnega dečka Yazana, ki je postal tragičen simbol lakote v Gazi. Ob tem je pozvala vse navzoče, naj si ga zapomnijo kot opomin. Še posebej pa je ta poziv namenila vsem, ki bodo prihodnjič znova v Parlamentu glasovali proti takojšnji vzpostavitvi premirja in vsem tistim, ki še vedno nasprotujejo sankcijam zoper Izrael.

Prisotne je opomnila, da je Parlament v svojih resolucijah in pozivih večkrat znova in znova obsodil dejanja Hamasa. Vendar je poudarila, da je bil tudi Izraelu večkrat izražen poziv, naj pravico do samoobrambe uveljavlja v skladu z mednarodnim pravom.

Zbrane je nato vprašala, kaj se je zgodilo s temi pozivi in do česa nas je pripeljala apatičnost. Nadalje je zahtevala pojasnilo, zakaj še niso bile uvedene sankcije proti Benjaminu Netanjahuju in njegovi vladi zaradi kršenja mednarodnega prava in zakaj suspenz pridružitvenega sporazuma med EU in Izraelom še ni bil uveden.

**"Nehajte se sprenevedati. Več 10.000 Palestink in Palestincev je mrtvih. In Yazan ni edini otrok, ki je umrl zaradi lakote. Žal tudi ni zadnji. Ursuli von der Leyen je lažje reči, da v Gazi potrebujejo takojšen humanitarni premor, ki bo privedel do prekinitve ognja. Kakšen premor? Zahtevam prekinitvev ognja takoj."**

Zaključila je s pretresljivo mislijo, da noben otrok na tem svetu ne bi smel gledati v nebo in se spraševati, ali ga čaka smrt ali pa večerja.

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.

Lep pozdrav,

**joveva**  
Irena Joveva  
poslanica Evropskega parlamenta

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve

Kersnikova ulica 3, 1000 Ljubljana  
(+386) 51 282 828

[pisarna@irenajoveva.si](mailto:pisarna@irenajoveva.si)  
[www.irenajoveva.si](http://www.irenajoveva.si)